



ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ

И на зернотоку от ручной работы избавились, и полвину своего почвообрабатывающего инвентаря усовершенствовали дмитровские фермеры Н.А. Гункин и В.А. Хрулев.

2-я стр.

ЮБИЛЕЙ ВСТРЕЧАЮТ... ЗАБАСТОВКОЙ

В редакцию из поселка Красная Заря поступило сообщение: рабочие местного коммунхоза отказались выходить на работу.

2-я стр.

ГЛУМЛЕНИЕ

Мертвые сраму не имут! А живые? О том, как газета "Орловские новости" одним росчерком пера поставила под сомнение честное имя рабочего-электрика, трагически погибшего при исполнении своих обязанностей.

4-я стр.



УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ

Фото Сергея МИРОНОВА

Ректор — это звучит гордо

Недавно в Москве состоялась V Всероссийская олимпиада развития народного хозяйства России. Орловщину на ней представлял Орловский государственный институт экономики и торговли. На олимпиаду институт представил 33 работы, 26 из которых было отмечено дипломами и грамотами.

Надо заметить, что ОрелГИЭТ уже не первый год является членом общественной организации "Молодежный союз экономистов и финансистов". Студенты и преподаватели института регулярно принимают участие во всероссийских олимпиадах развития народного хо-

зяйства России и добиваются заметных успехов. Если для участия в первой и второй олимпиадах было направлено только по одной работе, которые были отмечены дипломами первой степени, то в третьей пять работ из шести представленных стали призерами. На четвертую олимпиа-

ду было направлено уже 25 научных работ, из которых 19 награждено дипломами разных степеней.

Так, по итогам деятельности "Молодежного союза экономистов и финансистов" в 2004 и 2005 годах ректор института Нина Ивановна Лыгина (на снимке) была отмечена в номина-

ции "Лучший ректор российского вуза по системной организации НИРС" и награждена соответствующим дипломом.

Отрадно, что благодаря высокому уровню представляемых работ Орловская область неоднократно входила в десятку победителей олимпиад среди субъектов Российской Федерации, а в 2005 году стала четвертой.

Накануне нового учебного года за большой вклад в повышение научно-иссле-

довательской и творческой деятельности студентов, достижение высоких результатов на V Всероссийской олимпиаде развития народного хозяйства ректор института Н.И. Лыгина, заведующая кафедрой экономики предприятий Н.И. Буцына, заведующая кафедрой менеджмента Л.В. Плахова и проректор по учебной работе И.И. Сергеева

указом губернатора будут награждены Почетной грамотой и денежной премией.
Дина ЯГУПОВА.

Материалы полосы «Университетская площадь» читайте на 3-й стр.

Семинар в Залегощи

На днях на базе СХП "Залегощенское" (ОАО "Орловские Черnozемы") состоялся районный семинар по внедрению ресурсосберегающих технологий в растениеводстве.

В работе семинара приняли участие глава Залегощенского района И.А. Рыбаков, специалисты райсельхозуправления, руководители агрофирм и сельскохозяйственных предприятий района.

СХП "Залегощенское" — одно из подразделений инвестиционной компании ОАО "Орловские Черnozемы". На предприятие поставлена современная техника, обеспечивающая минимум затрат при нулевой и минимальной обработке почвы. Хозяйство ориентировано на производство зерна, высококачественных свеклы и рапса, развитие животноводческой отрасли.

В СХП "Залегощенское" имеются агрегаты фирмы "Амазон", орловского завода им. Медведева (почвообрабатывающие агрегаты, выполняющие за один проход несколько операций), тракторы "Джон Дир", комбайны "Нью Холланд".

Имеющаяся техника была продемонстрирована в работе — при подготовке почвы под сев озимых культур и сахарной свеклы.

Наталья ЗАРУБИНА,
Залегощенский район.
На снимке: участники семинара на полях СХП "Залегощенское".



Фото Виктора БАЛАКИНА

Губернатору Орловской области Е.С. Строеву объявлена благодарность

Президент Российской Федерации В.В. Путин подписал распоряжение о поощрении глав российских регионов, которое проходило в рамках празднования 1000-летия та-
рской столицы. Благодарность объявлена 20 губернам, среди них — Орловской области Е.С. Строев.

ОФИЦИАЛЬНО

Криминальная обстановка в области

Коллегией администрации области принято постановление № 129 от 8.08.2005 г. "Об итогах работы по усилению борьбы с правонарушениями за 1 полугодие 2005 года". В постановлении, в частности, отмечается, что за 6 месяцев 2005 года количество зарегистрированных преступлений увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 3 процента. Удалось остановить вал хищений автотранспортных средств, поднять раскрываемость этих преступлений. Активизировано противодействие незаконному обороту наркотиков. Вместе с тем вызывает обеспокоенность рост числа автомобильных аварий со смертельным исходом, ослабление борьбы с экономической преступностью на приоритетных направлениях. Управление внутренних дел рекомендовало сосредоточить усилия подчиненных органов и подразделений на совершенствовании работы по искоренению правонарушений и преступлений, в первую очередь — тяжких и особо тяжких их форм, повышению уровня защищенности прав и законных интересов граждан; принять дополнительные меры по противодействию умышленным убийствам, грабежам, разбоям, уголовному наказуемому хулиганству, кражам; совершенствовать оперативность реагирования на заявления и сообщения граждан о правонарушениях и преступлениях.

Осторожно: птичий грипп

Распоряжением коллегии администрации области № 171-р от 17.08.2005 г. управлению ветеринарии поручено организовать регулярный клинический осмотр поголовья птиц на птицефабриках, подворьях населения и наблюдение за птицей в дикой фауне, организовать проведение мониторинговых исследований на грипп среди птицы птицеводческих предприятий, а также птицы, находящейся на подворьях граждан, синантропной и перелетной птиц. Управлению сельского хозяйства и продовольствия совместно с управлением ветеринарии поручено разработать и осуществить комплекс мер по усилению ветеринарно-санитарного режима птицеводов, птицефабрик, Главам городских, районных и сельских администраций, руководителям всех птицеводческих хозяйств, специалистам ветеринарной службы рекомендовано обеспечить работу предприятий в режиме закрытого типа.

Профилактика заболеваний

В целях обеспечения эпидемиологического благополучия населения, охраны территории Орловской области от завоза и распространения инфекционных заболеваний постановлением коллегии администрации области № 132 от 9.08.2005 г. территориальному управлению Роспотребнадзора рекомендовано повысить требовательность к руководителям администраций, ведомств, организаций, юридическим лицам и гражданам к выполнению требований санитарного законодательства, реализации мероприятий, направленных на предупреждение возникновения и распространения инфекционных заболеваний. Управлению здравоохранения поручено принять меры по повышению эффективности медицинских мероприятий, направленных на профилактику инфекционных заболеваний. Управлению ветеринарии поручено усилить контроль за развитием в области эпизоотической ситуации, ужесточить требования по предупреждению завоза на территорию области инфицированного скота и кормов. Управлению внутренних дел рекомендовано оказывать содействие работникам территориального управления Роспотребнадзора при проведении мероприятий, направленных на предупреждение завоза и распространения опасных инфекционных заболеваний.
Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

СЕМИНАР ПРОФСОЮЗНЫХ РАБОТНИКОВ АПК

Состоялся семинар-совещание актива профсоюзных организаций агропромышленного комплекса (АПК) Орловской области. Он был посвящен роли и деятельности профсоюзных организаций АПК в условиях развития рыночных отношений. Теоретическая часть семинара проходила в здании Федерации профсоюзов Орловской области. С докладами выступили председатель обкома профсоюзов О.В. Чеусова, заместитель начальника управления труда администрации области А.А. Иванов и главный специалист управления труда В.И. Жидкова. Они подчеркнули, что сейчас необходимо повышать роль профсоюзных организаций в улучшении условий охраны труда работников, развитии социального партнерства в профсоюзных организациях АПК. Практическая часть состоялась на территории ОАО Молочный комбинат "Орловский". Здесь участники семинара ознакомились с опытом работы профсоюзного комитета предприятия.

ВИЗИТ КАЛУЖСКИХ И БЕЛГОРОДСКИХ КООПЕРАТОРОВ

На днях Орловскую область посетили ученые Белгородского университета потребительской кооперации и кооператоры Калужского облпотребсоюза. Цель их визита — изучение опыта работы потребительских обществ Орловской области. Напомним, что несколько недель назад орловцы также побывали на торговых предприятиях Калужской области. Обмен опытом проходил на базе "Торгового дома" Орловского района, Центрального рынка и предприятий Свердловского райпо. Как положительный момент гости отметили вложения потребительских обществ Орловщины в развитие материальной базы кооперативных предприятий, что позволяет развивать нетрадиционные для потребкооперации отрасли — бытовые услуги, продажу ветеринарных аппаратов, а также открывать аптеки и расширять в сельской местности торговлю бытовой техникой и другими промышленными товарами.

УСПЕХ ОРЛОВСКОЙ ШКОЛЫ КАРАТЭ

Орловский спортсмен, воспитанник ДЮСШ "Орел-Карат" Сергей Машовцев (тренер О.П. Кошелёв) стал обладателем серебряной медали на завершившемся недавно в столице Японии Кубке мира по каратэ.

Борьбу за победу в личном и общекомандном зачете вели спортсмены 30 стран мира. Открывал соревнования премьер-министр Страны восходящего солнца Дзюньитиро Коидзуми.

По итогам двухдневных поединков сборная России (в её составе был наш земляк) заняла второе общекомандное место, пропустив вперед только хозяев турнира. Российскую команду поздравляли советник президента России в Японии С. Самойлов и посол России в Японии А. Лосюков.

Стоит отметить, что розыгрыш Кубка мира проводится реже, чем Олимпийские игры — всего один раз в пять лет. Поэтому, без сомнения, второе место Сергея Машовцева на таком соревновании — это большой успех орловской школы каратэ.

КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА

Кто Дню машиностроителя на орловском заводе "Техмаш" объявлен конкурс профессионального мастерства среди рабочих профессий — токарей, фрезеровщиков, слесарей и электросварщиков. Создана специальная комиссия по подготовке и проведению конкурса, который состоится 17 сентября на базе механического цеха предприятия.

Подведение итогов и награждение победителей намечено на 23 сентября.

УРОК БЕЗОПАСНОСТИ — САМЫЙ ГЛАВНЫЙ

Первого сентября во всех школах Орловщины пройдут уроки безопасности, организованные главным управлением МЧС России по Орловской области и управлением общего и профессионального образования областной администрации. В разработке комплексной лекции участвовали представители всех силовых структур нашей области.

Сотрудники МЧС еще раз напоминают учащимся 5—11 классов о том, что никогда не следует терять бдительность, о том, как вести себя в случае чрезвычайной ситуации и при угрозе террористического акта. В начальной школе аналогичные уроки проведут сами учителя.

Информативство "Орловской правды"